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Kasejovice - Chlum 3:0 

 

Po dvou nepříjemných porážkách dorazil na naši půdu soupeř 

z Chlumu, který do tohoto zápasu nepoznal hořkost porážky, a 

tak se čekalo, co zápas přinese. 

Domácí očividně chtěli napravit svá dvě zaváhání, do soupeře se 

zakousli jak gepard do gazely a nechtěli dát soupeři vydechnout. 

Po čtvrt hodině skončil tlak Kasejovic penaltovým zákrokem na 

Vencu Adamce, který neposlouchal fotbalovou poučku o 

zahrávání penalty faulovaným hráčem a jal se pokutový kop sám 

rozehrát. Ke smůle našich hráčů se tentokrát prastará moudrost 

nemýlila a penalta zůstala bez gólového využití. 

Tentýž hráč pak chtěl své zaváhání napravit, ale očividně vstal 

ten den levou nohou a jeho cesta na zápas byla zkřížena černou 

kočkou, jelikož zahazoval šanci za šancí a diváci i spoluhráči 

nevěřili vlastním očím, co vše lze nedat. 

Když už se zdálo, že poločas skončí remízou i přes  naše xG 4,68, 

tak si přímý kop postavil Standa Šilhavý a svou střelou pomalu 

odnesl gólmana z brány – 1:0. 

Druhá půle začala, tak jak první skončila a hosté odolávali tlaku 

domácích zuby nehty. Ovšem naši dále pálili šanci za šancí a ve 

vzduchu se vznášel strašák v podobě soupeřova náhlého 

vyrovnání. 
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Až po hodině hry se prosadil Pepa Hokr a dal našim trochu klidu 

na duši. Tempo poté lehce zvolnilo, domácí kontrolovali hru 

s míčem na kopačkách a náš brankář mohl v bráně klidně číst 

ranní tisk a popíjet kávu a nic by se nestalo. 

V závěru pak opět nařídil sudí penaltu v náš prospěch a 

tentokráte si s ní lépe poradil zkušený mazák Patrik Pružinec. 

Tímto zápas skončil a Kasejovičtí se tak opět vrátili na vítěznou 

vlnu.  

 

Blovice B – Kasejovice 0:6 

 

Další utkání zavedlo náš tým do Blovic, které jsou beznadějně 

poslední. Už úvod utkání naznačil, že zápas bude jednostrannou 

záležitostí a nebylo pochyb o vítězi. 

Naše skvadra podle předpokladů vyhrála, ale i tak se nešlo zbavit 

dojmu, že z tohoto utkání šlo vytěžit více gólů a především herní 

kvality.  

Nakonec i přes pálení šancí způsoby, které popíraly všechny 

možné fyzikální zákony skončil zápas 0:6 a naši zapsali tři body 

do tabulky. Za zmínku stojí jen čtyřgólový výkon šutéra Patrika 

Maška, který by ovšem při zařazení vyššího rychlostního stupně 

měl minimálně dvojnásobný počet zářezů. Nezbývá než doufat, 

že to vše byl vypočítaný tah a střelecký prach pečlivě rozvážil a  

pošetřil na zbytek sezony. 
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